



Следственными органами СК России по Брянской области расследуется уголовное дело о мошенничестве в особо крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

Установлено, что к совершению мошеннических действий причастен депутат Брянской областной Думы. Данные действия не связаны с осуществлением последним общественной и политической деятельности.

По версии следствия, не позднее декабря 2020 года депутат Брянской областной Думы и житель города Москвы с целью хищения денежных средств предпринимателя города Брянска,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

ввели его в заблуждение относительно своих возможностей по получению разрешения на ввод в эксплуатацию ранее закрытого торгово-развлекательного центра.

Они обещали ему посредством команды профессиональных юристов столичного региона оказать содействие в решение этого вопроса за 50 млн. рублей.

В период времени с декабря 2020 по декабрь 2021 года фигуранты уголовного дела получили от предпринимателя 35 млн. рублей за свои услуги, которые в действительности не оказывали.

Денежными средствами они распорядились по своему усмотрению.

Преступление выявлено и пресечено оперативными сотрудниками УФСБ России по Брянской области.

В местах жительства подозреваемых проведены обыски. В настоящее время с их участием проводятся следственные и процессуальные действия.

Решается вопрос об избрании им меры пресечения.

27 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1784807>